

管理层重拳调控股市，股票交易印花税税率突然由1‰调整为3‰
沪深两市近900只股票跌停，两市跌幅都超6%

新股民各种“表情”接受风险教育

本报给您算算账：1万元挣10%，手续费多掏42元



昨日，一证券交易大厅内，大盘旁的“信心”二字使股民对股市充满信心。

晚报记者 常亮 图

财政部决定从5月30日起，调整证券(股票)交易印花税税率，由现行1‰调整为3‰。证监会也透露强烈监管信号：打击证券违法违规加力；商业银行紧急下发文件自查信贷资金炒股；各大券商自查内部员工炒股。这些所有针对股市的利空凑在一起，使昨日的沪综指跳空247点低开之后，市场走势惨不忍睹。昨日，沪综指暴跌281.84点，跌幅高达6.50%，深成指大跌829.45点，跌幅达到6.16%。两市近900只股票跌停。就下跌点数而言，昨日是新中国股市开市以来跌的最多的一天。

□晚报记者 胡审兵 徐刚领

创建无烟环境

--2007年5月31日是第20个无烟日

「如烟」.V8 风范
原价 1680 元
现价 1180 元

送价值120元烟弹

图片仅供参考

戒烟首选“如烟”

温馨提示：请您购买“如烟”时领取护心卡一张，可以保证您购买的是正品“如烟”！

因为如烟....戒烟已经成为一种时尚

◆不含人体有害的焦油成分，没有致癌物质；◆不燃烧，没有燃烧后所产生的多种有害化学物质；◆不会对他人产生“二手烟”的危害及污染环境；◆无火灾隐患，可在防火处所使用；◆按四步戒烟法科学程序实现完全戒烟；

秦岭山药丸二楼医药部/泰山药店一楼医药部/花园路丹斯利一楼医药部/伟仁堂大药房/黄河路康乐市场东侧/世纪联华一楼医药专柜/东诚店/泰山大酒店/西街店/泰隆大药房/西街市百货公司东门/伟仁堂大药房/大学路河医附院对面/丹尼斯三楼医药部/平顶店/世纪联华二楼保健柜/和平街店--帝港花园/人民路丹尼斯二号馆二楼精品购物专柜/仟德堂健康生活馆/清华街总店/仟德堂新华大药房/金水路54号/仟德堂中华药房/黄河路03号/仟德堂总店/中路分店/(二环路73号附1号)/仟德堂健康生活馆/和平路40号/正道中环百货/一楼名酒区/正道家中福百货/一楼烟酒礼品专营/北京华联(二环广场)一楼饰品专柜/1号鞋业/谦祥益广场

咨询热线：0371—65820800

股民之表情：悲愤·懊悔·平静·欣喜

悲愤：“没想到印花税税率会突然上调”

“财政部把股票交易印花税率上调2‰。管理层半夜发布利空，是不是有点不够光明正大？”昨天9时许，股民付先生在电话中很气愤地说，前几天，财政部

1‰调整为3‰。即对买卖、继承、赠与所书立的A股、B股股权转让书据，由立据双方当事人分别按3‰的税率缴纳证券（股票）交易印花税。

据悉，财政部决定从5月30日起，调整证券（股票）交易印花税率，由

1‰调整为3‰。即对买卖、继承、赠与所书立的A股、B股股权转让书据，由立据双方当事人分别按3‰的税率缴纳证券（股票）交易印花税。

懊悔：“我真后悔昨天多打一个电话”

昨日上午，股民荆女士提起自己的股票，一个劲儿地后悔。“29日下午，我给一个朋友打电话，询问还能不

能买，结果他向我推荐白云机场。没想到我在17.15元买到之后，当天就被套住了，今天封死跌停板价15.19元。”

在采访中，记者听到最多的就是“懊悔”的声音。“真该早点卖了，谁想到今天出这种利空消息。”

平静：“我手里有大盘股，下一步会有所表现”

股民朱先生对于大盘的下跌显得很平静。“我手里拿的是大盘蓝筹股中国银行，下一步该它涨了。”朱先生说，他在5.78元吃

进了6000股中国银行，拿了快一个月了，中间也曾涨过，但是他没有卖，没想到最近又下来了。“这种股票具有投资价值，我打算长期

持有。”朱先生认为，下一步这些股票会有所表现。

“国家对现在的股市泼点冷水也许有必要，但是不会改变整个牛市的趋势。”

欣喜：“今天我又抄底了”

股民徐先生算是一个老股民，幸运地躲过了“这一劫”。5月29日下午2时许，徐先生将手中的股票北京城乡和西单商场全部卖掉。没想到，当天下午尾市，这两只股票随着奥运板块再度冲高，收盘

价比他卖出的价格要高好几角钱。徐先生有点懊悔，认为自己卖得有点早了。

昨日早上，徐先生一打开电脑，就在新浪财经上发现了“证券交易印花税税率调整至3‰”的头条消息。“哈哈，今天我要抄底了。”昨天上午一开市，徐先生就冲了进去，全仓吃进了北京城乡和西单商场。这两只股票当天逆势走强，表现良好。“我打算长线持有，等奥运会开了再卖这些股票。”徐先生对于后市依然信心十足。

专家之安慰：“急跌一般不会持续太久”

信泰证券郑州经七路营业部总经理时前进说，此次利空的力度确实有点出乎意料，印花税率不仅提高幅度大，而且保密性好。这样的举措是完全针对股市的利空，对于股民的心理影响远远大于实质影响。时前进认为，

急跌不可怕，急跌只会将散户震出去，一般也不会持久，而前段时间基金踏空的较多，他们很可能趁此机会逢低建仓。

东海证券分析人士王兴俊认为，从一个大的时间段来看，牛市的基础仍然存在，短期的调控只会使股市

越来越健康，还不至于很快进入熊市周期，所以，投资者还应保持信心，没有必要一见大跌就盲目抛售，需要抛出的只是严重脱离基本面的题材股，相反，对一些成长性较好的优质股，大跌正好是低吸机会。

本报之算账：1万元挣10%，手续费多掏42元

目前，证券交易的手续费包括证券交易印花税和交易佣金（沪市还按每1000股收取1元的过户费，深市不收，在此不计），在调整之前，证券交易印花税为1‰，交易佣金为3‰，均实行双向收取。以1万元买入股票，上涨10%卖出（即

1.1万元卖出），调整前，买入时手续费为40元，卖出时手续费为44元，合计手续费为84元；调整后，买入时手续费为60元，卖出时手续费为66元，合计手续费为126元，即上调之后，手续费上涨42元。“如果和银行存款相比，手续费就

更高了，现在银行活期存款利率为0.72%，而上涨后的股票交易手续费率为1.2%，比银行存款利率还高。如果短线投资者操作频繁，仅手续费的支出就不少。所以，这项政策对资金少的散户投资者和投机者打击比较大。”一位业内人士分析。

■相关链接 历次股票交易印花税调整后大盘走势

1992年6月12日，国家税务总局和原国家体改委联合发文明确按3‰的税率缴纳印花税，虽然当天指数并没有反应剧烈，但随后指数在盘整一个月后即掉头向下，一路从1100多点跌到300多点，跌幅超过70%。

1997年5月12日，证券交易印花税率由3‰提高到5‰，更是在当天就形成大牛市的顶峰，此后股指下跌500点，跌幅达到30%多。

1991年10月为了刺激低迷的股市，深市将印花税率调整到3‰。大牛市行情从这里启动，半年后上证指数（行情论坛）从180点飙升至1992年5月的1429点，升幅高达694%。

1999年6月1日为了活跃B股市场，国家税务总局再次将B股交易税率降低为3‰，上证B指一个月内从38点拉升至62.5点，涨幅高达50%多。B股至此步入牛市行情中。

2001年11月16日印花税率再度调低至2‰，股市产生一波100多点的波段行情，11月16日这天正是这轮波段行情的启动点。